

Zasavski udovnik

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE OKRAJA TRBOVLJE

Leto IV.

TRBOVLJE, 9. marca 1951.

Stev. 10.

Trboveljski okraj pred volitvami v Ljudsko skupščino LRS

Priprave na volitve v Ljudsko skupščino republike Slovenije dne 18. marca so v trboveljskem okraju v polnem razmahu. Takoj po okrajnem zboru OF Trbovlje ob koncu meseca januarja so bila povsod krajevna zborovanja volivcev. Na teh sestankih so se obravnavala politična in gospodarska vprašanja, napravili pa tudi sklepi o kandidatih, ki jih je predlagal okrajni zbor Fronte za volitve v Ljudsko skupščino. Predlagane kandidate so volilci pozdravljali in sprejeli, saj kandidirajo v trboveljskem okraju naši najvišji predstavniki: predsednik vlade LRS, tov. Miha Marinko, organizacijski sekretar CK KPS, tovarišica Lidija Sentjurčeva, minister za izvoz pri vladi LRS, tov. Janez Vipotnik, podpredsednik Sveta za energotiko in ekstraktivno industrijo LRS, tov. Alojz Ribič, prvoborec revirjev in sekretar OK KPS Trbovlje, tov. Viktor Kovač, rudarski inženir Ivo Pinterič, v spodnjih Trbovljah pa delavec iz cementarne, tov. Ivan Voje. V Zagorju kandidira prvoborec revirjev, tov. Franc Klukelj, rudar, pa tudi direktor rudnika Zagorje, tov. Lojze Dušar je s svojim delom in uspehom na rudniku Senovo in sedaj na rudniku Zagorje dokazal, da bo znal varovati interese volivcev, ki so ga sprejeli kot kandidata v 7. volilni enoti.

Na vseh večjih zborovanjih in manjših krajevnih in vaških sestankih so razpravljali o delu in nalogah Ljudske skupščine, obravnavali politični položaj doma in v svetu, povsod pa je bilo skoraj največ govora o gospodarski politiki. Pa ne samo na zborih volivcev in vaških sestankih Fronte, marveč tudi ostale organizacije in društva, tako Zveza borcev, AFZ, sindikati itd. so razpravljali o bližnjih volitvah ter sprejeli razne sklepe in tekmovalne. Tako je Fronta mesta Trbovlje napovedala tekmovalne Za gorju, Hrastniku in Radečah glede priprav na volitve, okrasitev volišč in glede udeležbe in izida volitev. Gasilci so se na svoji okrajni skupščini obvezali, da bodo vsi volili 100-odstotno in med prvimi. Sindikati bodo organizirali tekmovalno po kolektivih na dan volitev. Dramska sekcija SKUD Alojze Hohlkaruta v Trbovljah bo na predvečer volitev pripravila stalnostno predstavo Cankarjeve igre »Pohujšanje v dolini šentflorjanske, ki bo hkrati jubilejna predstava 30-letnega odrskega dela tov. Leopolda Odlaška. Tudi rudarji so sprejeli v počastitev volitev tekmovalne, ki bo hkrati tekmovalne za predčasno doseg poletnega plana.

Vse te priprave so razgibale volivce trboveljskega okraja, ki so na volitve pripravljani. Poleg manjših volitvenih sestankov so se vršila v preteklem mesecu večja zborovanja volivcev, kjer so kandidati obravnavali vsa važna gospodarska in politična vprašanja. Tako je bil kandidat prve volilne enote, predsednik vlade LRS, tov. Miha Marinko v Trbovljah že dvakrat, prvič na sindikalni skupščini rudarjev, dva dni pozneje pa na velikem predvolivnem zborovanju v trboveljskem Delavskem Domu, v nedeljo 25. februarja pa je tov. Miha Marinko govoril na volivnem zborovanju v Zagorju. Tudi tovarišica Lidija Sentjurčeva je imela širši sestanek v svoji volilni enoti v Hrastniku. Mi-

nister Janez Vipotnik je prišel pred kratkim med svoje volivce in imel z njimi sestanek v Mlinšah in na Trojanah. Prav tako je obiskal tov. Alojz Ribič svoje volivce ter imel z njimi zborovanje v Loki pri Zidanem mostu in na Bregu ter na Gorelah, KLO Vrhovu. Tudi kandidat 6. volilne enote v Radečah, tov. Viktor Kovač je bil z volivci na sestanku v Dolah pri Vitiji, Podkumu in v Radečah.

V načrtu so sedaj nadaljnja večja volivna zborovanja, prav tako pa bodo

še manjši sestanki po vseh vaseh in naseljih, da bodo tako vsi volivci poučeni o vseh notranjih in zunanjih političnih vprašanjih. Na dan volitev, 18. marca, bo vsak volivec v trboveljskem okraju glasoval za kandidate OF, kar bo storil z globokim zaupanjem v pravilno politiko naše Partije in Fronte. Glasoval bo za izbrane kandidate v prepričanju, da je naša politika res politika miru, ki nam bo zagotovila našo neodvisnost in nadaljnjo izgradnjo socializma v naši državi.

Kolektiv rudnika Trbovlje-Hrastnik med najboljšimi v državi

Prehodno zastavo si je priboril že tretjič

Za izredne uspehe v drugi polovici leta 1950 je dobil kolektiv rudnika Trbovlje-Hrastnik častno priznanje s podelitvijo zastave Sveta za energotiko ekstraktivno industrijo FLRJ in GO ZSJ.

Zastavo so si ti rudarji priborili že tretjič. To je častno priznanje, saj so z izvršitvijo lanskega leta izbojevali eno svojih največjih zmag od obstoja tega rudnika. Zmaga in uspeh v letu 1950 sta še toliko večja, ker sta delala rudnika Trbovlje in Hrastnik do lanskega 1. oktobra ločeno, s tem dnem pa sta se združila, — z združitvijo pa že lansko leto pokazala velik uspeh. Pred združitvijo je bil rudnik Hrastnik za 12,5% pod planom, vendar se je združenim trboveljskim in hrastniškim rudarjem posrečilo, da sta ta primanjkljaj v zadnjih mesecih minulega leta nadoknadila in s tem izvršila letno nalogo obeh rudnikov. V drugem polletju je bil plan rudnika izvršen s 102,9%, po asortimanu s 109%, po vrednosti pa 100-odstotno. Zelo važno je, da je rudnik kljub pomanjkanju kvalificiranih rudarjev izvršil lansko leto poleg produkcijskega plana tudi vsa jamska in vesticijska dela, ki bodo omogočila rudniku doseg pričakovane proizvodnje v prihodnjih mesecih in letih.

V odločilni bitki za doseg lanske letnega plana je prišla do izraza velika zavest trboveljskih in hrastniških rudarjev, ki so se v kritičnih dneh

rudnika odločili, da so se pričeli izmenjavati na delovišču, s čimer so mnogo pripomogli h končnemu uspehu. Prav tako so bile prostovoljno delo in investicijske obveze dragocen prispevek k zmagi, saj so z njimi pokazali in dokazali, da je mogoče z vztrajnostjo, voljo in požrtvovalnostjo premostiti največje težave. Svojo veliko ljubezen do svoje socialistične države so pokazali s tem, da so v prostem času nakopali 22.850 ton premoga. Za doseg letnega plana je bilo prevzetih obvez za 25.030 ton premoga. Z izrednim delovnim poletom in požrtvovalnostjo pa so rudarji te obveze dvignili na 49.000 ton premoga.

Rudarji pa niso delali samo v produkciji, marveč so izvršili pri raznih drugih delih lanske leto še 162.977 prostovoljnih ur. S ponosom gleda kolektiv rudnika tudi na svoje udarnike, ki jih je bilo lansko leto proglašanih 2459, med katerimi jih je 35, ki delajo že za drugo petletko.

Priznanje, ki so ga dosegli rudarji tega rudnika, je velika čast za vso Zasavje, ki je lahko na kolektiv rudnika Trbovlje-Hrastnik ponosno. Prepričani smo lahko, da bodo trboveljski in hrastniški rudarji dali tudi za doseg letošnjega plana in za izvršitev svojega petletnega načrta vse iz sebe, s čimer bodo dokazali, da zmerejo vse svoje planske naloge kljub vsem težavam in oviram, ki nam jih delajo naši sovražniki.

Vsem našim volilcem moramo predočiti, da pri bližnjih volitvah taki momenti kot nezadovoljstvo zaradi obveznih odkupov, zaradi pomanjkanja tega ali onega, nezadovoljstvo zaradi takih ali drugačnih nepravilnih individualnih upravnih postopkov, kakor tudi delni pomisleki o pravilnosti gospodarske in demokratično-socialistične smeri našega razvoja, ne bodo smeli biti razlog za negativno opredelitev pri volitvah, če se nekdo neče postaviti na stran naših nasprotnikov, ki groze naši neodvisnosti, ki ogrožajo mir. Vsakemu volivcu bomo morali predočiti to jasno in nedvomno alternativo. Da bi slehernemu olajšali to opredelitev, prikazujejo stvarni interes vsakega posameznika, v katerem so rodoljubna čustva, v katerem je želja za mirom, ki ne ogroža naše neodvisnosti, moramo napeti vse sile, vse naše sposobnosti, da množicam pojasnimo današnjo zelo živo notranjo in mednarodno politično problematiko.

Iz govora Mihe Marinka na seji Glavnega odbora OF Slovenije

Častno priznanje hrastniškimi steklarjem

Že petič so si osvojili prehodno zastavo

Kolektiv steklarne v Hrastniku je med onimi zaslužnimi delovnimi kolektivi v naši socialistični Jugoslaviji, ki so si za izredne zasluge v izpolnjevanju planskih nalog v drugem polletju lanskega leta priborili priznanje, saj so si steklarji v Hrastniku priborili že v petič prehodno zastavo resornega ministristva in GO ZSJ.

Kljub velikim težavam so hrastniški steklarji izpolnili svojo proizvodno nalogo v minulem letu z uspehom. Z poletni plan je ta kolektiv izvršil 14 dni pred rokom in 7 dni pred zadano si obvezo. Zmaga v bitki za doseg poletne proizvodne naloge je bila tem delavcem vzpodbuda za nadaljnje delo. Svoj letni plan so opravili predčasno. Obljubili so, da bodo dosegli svoj plan do 18. decembra, izvršili pa so ga že 12. decembra, tako da od tega dne dalje delajo hrastniški steklarji že za peto leto Titove petletke.

Kolektiv hrastniške steklarne se pa ni boril samo za količinsko doseglo plan, marveč tudi za izboljšanje izdelkov. V tovarni so se uredili novo peč za hlajenje, s čimer so znižali lom stekla, tako da so postale pritožbe glede kakovosti izdelkov zelo redke. Poleg starih steklarskih izdelkov so pričeli izdelovati v tovarni nove artikole, ki smo jih morali poprej uvažati. Tako producirajo v tej tovarni sedaj stekla za avionske kompase, sferna ogledala za kamione, stekla za ribiške svetilke, dvobarvne optične leče ter stekla za signale.

Da so pričeli v tovarni z izdelovanjem novih artiklov, je zasluga vsega kolektiva, saj je iz njegovih vrst izšlo več novih predlogov za izboljšanje proizvodnje. Z izvolitvijo delavskega sveta in upravnega odbora se je delo v tovarni v marsičem izboljšalo. Tako posvečata upravni odbor in delavski svet izredno skrb novim kadrom, nudi pa pomoč kolektivu tudi v kulturnem pogledu, saj se lahko v tej tovarni pohvalijo, da imajo v njej najbolj razvito kulturno-prosvetno delo v trboveljskem okraju. Prav tako se bodo številnim udarnikom, ki jih je bilo lansko leto v tovarni razglašanih 1200, pridružil še novi. Kolektiv steklarne Hrastnik bo slavil letos eno svojih največjih zmag s predčasno izvršitvijo svojega petletnega plana.

Tovarišica Lidija Sentjurčeva na Dolu pri Hrastniku

V nedeljo, 4. marca je bilo na Dolu pri Hrastniku dobro obiskano predvolivno zborovanje, na katerem je govorila tovarišica Lidija Sentjurčeva, kandidat 11. volilne enote hrastniškega sektorja. Na zborovanje, ki se je vršilo v zadržni dvorani, so prišli tudi volivci iz okoljskih vasev. Tovarišica Lidija Sentjurčeva je v svojem govoru obrazložila navzočim politične dogodke doma in po svetu ter razna vprašanja iz gospodarskega življenja. Ko je govorila o volitvah, je poudarila, da je udeležba volitev naša državljanska dolžnost in da bodo volitve izraz naše moči in pripravljenosti.

Pred volitvami v Ljudsko skupščino LRS V Zagorju kandidira rudar Klukej Franc

Na okrajnem zboru OF v Trbovljah so izbrali kot kandidata za volivno enoto Zagorje pri volitvah v Ljudsko skupščino tovariša Klukeja Franca. Tov. Klukej je med zagorskimi rudarji zelo priljubljen. S svojim moškim nastopom v službi in izven nje



si je pridobil zaupanje in spoštovanje med zagorskimi delavci. Ta tovariš pa ima še neko lepo lastnost — zelo skromen je. Ko smo ga obiskali na domu, smo komaj izveklili iz njega ne-

katere podrobnosti, ki so nas zanimali.

Tov. Klukej se je že v mladih letih pridružil naprednemu gibanju. Od leta 1935 je član Partije. Na vprašanje, kako je gledal v ilegálni borbi KPJ na položaj, je dejal: »Vsi smo bili trdno prepričani, da bo prej ali slej napočil dan, ko se bo delovno ljudstvo otreslo kapitalističnega jarma. Danes, ko imamo ljudsko oblast in v težkih pogojih gradimo socializem, trdno verujem, da bomo tudi to borbo uspešno končali.«

Narodnoosvobodilni borbi se je tov. Klukej priključil že v avgustu 1941. Leta 1942 je bil v Gubčevi brigadi, nato pa ranjen na Primorskem. Pozneje je bil v zaščitni četi oblastnega komiteja, od leta 1944 dalje pa pri pokrajinski tehniki. Meseca avgusta 1945 se je zopet vključil v produkcijo na rudniku Zagorje. O njegovem delu v narodnoosvobodilni borbi pričajo: spomenica iz leta 1941, odlikovanje za hrabrost, odlikovanje za zasluge naroda 3. stopnje in odlikovanje Bratstva in edinstva II. reda.

Po osvoboditvi sodeluje tov. Klukej v množičnih organizacijah. Zveza borcev v Zagorju ga je izbrala za predsednika. Leta 1949 je bil predsednik KLO Zagorje.

Volivci v Zagorju si zares niso mogli izbrati boljšega zastopnika v Ljudski skupščini Slovenije.

Dober direktor bo gotovo dober predstavnik ljudstva

V trboveljskem okraju je bil sprejet kot kandidat za 7. volivno enoto tovariš Dular Alojz, direktor rudnika Zagorje.

Tovariš Dular Alojz je direktor, ki je prišel na odgovoren položaj iz ljudstva. Zaradi tega je razumljivo, da vlada v Zagorju tako dobro razumevanje med partijsko organizacijo in sindikatom, s katerim se direktor Dular posvetuje vsak dan o vseh vprašanjih.

Tovariš Dular še ni dolgo v Zagorju. Prišel je na tamošnji rudnik proti koncu lanskega leta, ko je bila bitka za dosego plana na višku. S pravnim vodstvom rudnika in medsebojnim posvetovanjem je direktor Dular odpravil marsikatero nevednost v Zagorju, ki jih je zapustil tamkaj prejšnji vodja podjetja. Pod vodstvom tovariša Dularja je rudnik Zagorje že dvakrat prejel prehodno zastavico IO OF Slovenije za uspehe v tekmovanju za proizvodnjo.

Tovariš Dular Alojz izhaja iz delavske družine. Takoj po okupaciji je pričel sodelovati z OF, leta 1944 pa je odšel v partizane. V tem času je bil v krajih, kjer kandidira, ter ga ljudstvo pozna iz narodnoosvobodilne borbe. V partizanskem gibanju se je zadrževal največ na sektorjih Cemseniške planine, Partizanskega vrba in pod Mrzlico.

Po osvoboditvi se je vključil v delo v trboveljski cementarni leta 1948 pa je bil postavljen za pomočnika direktorja bivše uprave Zasavskih premo-govnikov, v letih 1949 in tudi še v letu 1950 pa je uspešno vodil rudnik

Senovo, nakar je bil poklican, da prevzame vodstvo rudnika Zagorje.

Tovariš Dular Alojz je dober tovariš in pomaga rad vsakemu, ki je po moči potreben. Tudi ni pozabil na kraje, kjer je bil v narodnoosvobodilni borbi, in jih rad obišče. Pred dnevi je imel z volivci širše sestanke v Cemsenu in v Kotredežu, ki so prav dobro uspeli. Kakor se je poka-



zal dober kot direktor, bo prav tako dober kot predstavnik prebivalstva v Ljudski skupščini LRS. Volivci 7. volivne enote bodo volili njega, ki dobro razume delavca in kmeta in ve, da se je naša svoboda dosegla z združenimi močmi delavcev, kmetov in delovne inteligence.

Tovariš Ribič med svojimi volivci

Predvolivno gibanje v devetih volivnih enotah OLO Trbovlje, kjer kandidira tovariš Lojze Ribič, je prav živahno. V vseh petih krajevnih odborih sta tedensko po eden do dva sestanka volivcev, kjer razpravljajo o gospodarskih in političnih problemih. Te sestanke vodijo največ domači aktivisti. Zadnje dni se teh zborovanj udeležuje tudi kandidat tov. Ribič. Tako je že imel sestanke z volivci v KLO Breg in KLO Vrhnovo v hribovitem naselju Goreti, ki se ga je udeležilo od 25 hiš 28 volivcev. Ako-

pravno je snežilo kakor za stavo, so volivci vendar z veseljem prihitali na zborovanja.

Tov. Ribič je toplo pozdravljen očitno zunanje-politični položaj ter na vedel par primerov, kam bi nas pripeljala SZ, ako bi ji naši voditelji slepo sledili. Ko je govoril o notranjem političnem položaju, se je dotaknil tudi odkupa in obvezne oddaje, čemur so navzočji z zanimanjem in pritrjevanjem sledili. Za svoja izvajanja je žel tov. Ribič topel aplavz, pa tudi sam je bil zadovoljen, ker je uvidel, da naši hribovski gospodarji razumejo tok današnjega časa.

Nato je tajnik KLO, tov. Martin-

šek na kratko poročal o delu KLO v zadnjem času ter o razgibanosti in delovanju domačih gospodarskih podjetij. Kmetje so bili zadovoljni, ker so si lahko sami določili čas oddaje prašičev in tudi niso nasprotovali malenkostno povišani oddaji mesa. Eden iz

med navzočih je poudaril, da se kmetje zavedajo, da mora tudi naš delavec živeti.

Ob koncu se je razvila živahna debata o elektrifikaciji vasi, o zajetju vode za primer požara, o popravilu potov in podobno.

B. L.

25 kratni udarnik Ferdo Burkeljc namestnik kandidata

Ferdo Burkeljc je dobro znan našim rudarjem. Njegovo ime se vedno nahaja med prvimi tekmovalci za večjo proizvodnost dela. Od novembra 1949 dalje dela že za drugo petletko. V medobratnem tekmovanju v novembru in decembru lanskega leta si je njegova brigada častno priborila prvo mesto. Presegla je plan za povprečno 42%. Tov. Burkeljc ima tudi mnogo zaslug za vzgojo rudarskega naraščaja. V njegovi brigadi so sami mladi rudarji, ki jih vestno vzgaja za rudarski poklic.

Tov. Burkeljc izhaja iz delavske družine. Njegov oče je bil rudar in je padel v prvi svetovni vojni. Tov. Burkeljc je že v rani mladosti izkusil vso bedo delavskega razreda v bivši Jugoslaviji. Postal je rudar kakor njegov oče. Ko je okupator zasedel naše kraje, se je tov. Burkeljc takoj priključil narodnoosvobodilnemu gibanju in sodeloval v OF. Leta 1944 je odšel v partizane. Po osvoboditvi se je vključil v produkcijo ter se od tedaj politično in strokovno udeleževal v množičnih organizacijah in društvih, s čimer daje zgled ostalim udarnikom.

Tovariša Burkeljca so na zboru OF v Trbovljah izbrali za namestnika kandidata za volitve v Ljudsko skupščino LRS. Volivci v KLO Kisovec-



Loke, Senožeti, Izlake, Mlinše in Trojane bodo z glasovanjem za kandidata ministra Vipotnika Janeza glasovali tudi za njegovega namestnika tov. Burkeljca, tega požrtvovalnega borca za lepše življenje našega delovnega človeka.

Sprejet je proračun okraja Trbovlje za letošnje leto

**16.200.000 din,
za kulturo in prosveto
ter 29.000.000 dinarjev
za socialno zdravstveno
zaščito**

Okrajni ljudski odbor Trbovlje je na svojem II. zasedanju dne 28. februarja sprejel proračun za leto 1951 s 64.470.000 din dohodkov in prav toliko izdatkov. Proti lanskemu letu je proračun zvišan za 2,38%, pri čemer je treba upoštevati, da gre ta povisek na račun bolnišnice, ki jo je okrajni ljudski odbor prevzel v upravljanje.

Izdatki v proračunu za letošnje leto kažejo veliko skrb okrajnega ljudskega odbora za prosveto in kulturo, saj so ti izdatki za 11,53% večji kot lani od katerih pa odpade 1.825.000 din za proračune krajevnih ljudskih odborov. Dvig sredstev za 11,53% za prosvetne naloge v primeri z lanskim letom je zadostno poročljivo, da se bo do prosvetne ustanove uspešneje razvijale in zadovoljevale kulturne potrebe delovnega ljudstva.

Iz proračuna za leto 1951 pa vidimo veliko skrb okrajnega ljudskega odbora za socialno zdravstveno zaščito delovnih ljudi. Ti izdatki so letos proračunani na 29 milijonov dinarjev in je proračunski znesek v primeri z lanskim letom za 42,05% višji oz. za 31,87% večji kot dejanski izdatki v minulem letu. Krajevni ljudski odbori bodo sprejeli iz te proračunske postavke 4.530.000 din. Izdatki so se povisali predvsem za splošno bolnišnico, za zdravstveno zaščito in za ustanovitve šolskih kuhinj. Izdatki za kulturo in prosveto ter za socialno zdravstveno zaščito in za ustanovitve šolskih kuhinj. Izdatki za kulturo in prosveto ter za socialno zdravstveno zaščito znašajo več kot 1/3 vsega proračuna.

Stroški za državno upravo so predvideni na 10.070.000 din ali 29% celotnega proračuna. Ti izdatki so za 13% manjši kot v letu 1950. Znižanje te proračunske postavke gre predvsem na zmanjšanje prekomernega števila uslužbencev. Število uslužben-

cev okraja se je znižalo za 64 na 123 oseb in se bo po izgledih še zmanjšalo. Delo zaradi tega ne bo trpelo, prihraniti pa bo mogoče letno 2 in pol milijona dinarjev.

V letošnjem proračunu okrajnega ljudskega odbora pa ni investicij in se skupni izdatki kljub zvišanju proračunskih postavk za kulturo in prosveto ter za socialno zdravstveno zaščito niso povečali. Vse investicije okrajnega ljudskega odbora se bodo računale izven proračuna. V načrtu je dovršitev del na šoli v Zidanem mostu, dozidava gimnazije v Trbovljah, nadaljevanje del na cesti Mihe Marinka, sklanjanje del pri keramični tovarni na Izlakah, regulacija potoka Boben v Hraštniku in še druga manjša dela, ki so proračunana na 5 in pol milijona dinarjev.

Dohodki proračuna kažejo znatno spremembo. Dohodki iz gospodarstva so proračunani na 24.313.000 din, dohodki od prebivalstva na 13.962 din, dohodki uradov in ustanov pa na 3.600.000 din. Najvišji dohodek okrajnega proračuna je tržni dobiček. V zvezi s proračunski dohodek je tudi dohodnina kmetov, obrtnikov in drugih poklicev.

Poleg sprejetja proračuna so na tem zasedanju razpravljali še o delu okrajnega sodišča, o razrešitvi in izvolitvi sodnikov porotnikov. Sprejet je bil sklep, da se ustanovi okrajno trgovsko podjetje »Servis za oskrbovanje obrtništv«. Ob zaključku je bilo sklenjeno, da se izboljša preskrba prebivalstva z mlekom, čuvanje fondov garantirane preskrbe pa bo osnovna naloga naših KLO. Povsod, kjer so šolske stavbe v slabem stanju, se uvedejo krajevni samoprispevki za popravilo teh zgradb in nabavo inventarja. Poverjeništvu za lokalno industrijo in obrt bo do 27. aprila v okviru pooblastitve 10. obletnice Fronte organiziralo »Teden ceste«.

**18. marca vsi na volišče
za mir, za svobodo, za
neodvisnost!**

KULTURA in PROSVETA

Na Dolu pri Hrastniku so zaključili vaški izobraževalni tečaj

Na Dolu pri Hrastniku so bili med prvimi, ki so pričeli z vaškim izobraževalnim tečajem in so ga po treh mesecih pridnega učenja dne 24. februarja uspešno zaključili.

Zaključek šolanja so praznovali prav slovesno. Tečaj je bil razdeljen na tri oddelke. Poleg predmetnih predavanj so imeli tamkaj še kuharski in prirojevalni tečaj, ki je trajal dvakrat tedensko od 14. do 18. ure, na kar so se tečajnice udeležile splošnega tečaja in se tamkaj učile slovenščine, računstva, zdravstva, biologije in še drugih predmetov. Kuharski tečaj je obiskovalo 12 tečajnic iz Dola, Marnega, Brnice, Kovka in Sv. Jurija, enako število pa tudi prirojevalni tečaj. Medtem ko so v tečaj hodila dekleta iz raznih vasi, so se ga moški udeleževali le z Dola in deloma z Brnice.

Vsi obiskovalci tečaja so ob zaključku pokazali pridobljeno znanje, ki je bilo plod pridnega učenja in rednega obiskovanja predavanj. Vsi, ki so se v tečaj vpisali, so ga tudi res redno obiskovali. Ko so se ob zaključku učenja sešli tečajniki in predavatelj ob dobro obloženi mizi, za katero so poskrbele gojenke kuharskega tečaja, so vsi navzoči izrekli željo, da bi se drugo leto zopet sešli in nadaljevali z učenjem.

Izobraževalni tečaj v Mlinšah pri Zagorju

V nedeljo dne 4. marca so v Mlinšah pri Zagorju zaključili dva tečaja. Šestidnevni gospodinjinski tečaj pod vodstvom tovarišice Rečnikove je obiskovalo 20 tečajnic, šiviljski tečaj ki ga je vzorno vodila tov. Joger Lojzka, je opravilo 19 tečajnic. Ob zaključku

so napravili proslavo z razstavo izdelkov tečajnic — kmečkih deklet. Na proslavi je govoril član OK KPS tov. Gostiša Milko. Prireditve so se udeležili kmetje in kmetice iz sosednjih vasi. Z uspehi tečajev so bili zelo zadovoljni.

Izobraževalni tečaj, ki ga tudi imajo v Mlinšah, pa ne napreduje dobro, ker manjka predavateljev za splošne predmete.

Godba SKUD »Lojze Hohkraut« tekmuje

Godba na pihala SKUD »Lojze Hohkraut« iz Trbovelj je imela minulo soboto zvečer v Delavskem domu koncert v počastitev 10. obletnice OF Slovenije. Koncert je dobro uspel.

Ureditev rdečega kotička

Pri strojnem obratu rudnika Zagorje so si uredili vzoren rdeči kotiček. Imajo šah, radio, knjižnico z nad 300 knjigami in časopisi. Članj kolektiva strojnega obrata pridno obiskujejo svoj rdeči kotiček. Zaradi tega se ja kulturno-prosvetno delo na tem obratu v zadnjem času močno razgibalo.

Nasprotno pa se je rdeči kotiček na največjem rudniškem obratu Kotredež zaradi nevelavnosti bivšega sindikalnega odbora zanemaril in ni igral več tiste vloge, ki bi jo moral. Novoizvoljeni sindikalni odbor si prizadeva, da ga spet uredi in tako poživlji kulturno-prosvetno delo med delovnim kolektivom.

SKUD »Vesna« v Zagorju tekmuje

SKUD »Vesna« v Zagorju je v nedeljo dne 4. marca priredil koncert, na katerem sta sodelovali pevski društvi »Vesna« iz Zagorja in »Loški glas« iz Kisovca. Koncert je bil dobro obiskan.

DOMA IN PO SVETU

Na korejskem bojišču so ameriške in južnokorejske čete na osrednjem delu fronte zavrnile severnokorejske protinapade ter napredujejo proti severu. Na zahodnem delu fronte so se vršili hudi lokalni boji, zlasti ob reki Han. Letalske sile zelo aktivno posegajo v boj.

Po sporočilu ameriškega ministrstva za obrambo znašajo izgube severnokorejskih čet do 20. februarja 624.000 mož.

Sleherni napad na Jugoslavijo bi ogrožal svetovni mir, je pred nekaj dnevi izjavil ameriški zunanji minister Dean Acheson.

V Italiji še vedno izstopajo iz KP Italije. Komunistična narodna poslanka Cucchi in Magnani, ki sta nedavno izstopila iz KP Italije, ustanavljata

novi delavsko partijo, ki bo zajela vse poštene delavce.

Nov rekord na progi Pariz—New York je dosegel letalec, ki je to razdaljo preletel v pičlih 7 urah. Potniška letala rabijo za to progo 12 ur, preko Irske pa še več.

Ruska iznajdljivost si je prisvojila tudi že helikopter, ki ga je baže objavil moskovskega radia iznašel ruski znanstvenik v 18. stoletju, ko o letanju po zraku sploh še ni bilo govora.

Sovjetsko zlato se je te dni pojavilo na mednarodnem tržišču v obliki zlatih palic, ki jih Sovjetska zveza po mnenju finančnih krogov ponuja za dolarje in funte šterlinge, odkar se je njena trgovina z zahodnimi državami zmanjšala na najmanjšo mero.

Z uspešno zaključenim remontom starega dela tovarne dosega trboveljska cementarna že predvojno proizvodnjo

Trboveljski cement je znan širom po naši državi in izven nje, vendar čujemo o delu kolektiva, ki izdeluje pri nas najboljši cement, razmeroma malo.

Lansko leto se je kolektiv iz tovarne boril z zelo velikimi težavami, zlasti pa s pomanjkanjem nadomestnih delov za razne stroje. Najbolj pereče vprašanje v tovarni je bila preskrba jeklenih plošč za cementne mline, ki jih podjetje že tri leta ni dobilo iz tujine, iz domačih tovarn pa le malenkostno množino, ki pa tudi nimajo ustrezne trpežnosti. Stari del tovarne je bil potreben temeljite poprave in obnove. Rešitve tega vprašanja se je uprava podjetja lotila že v jeseni lanskega leta. Izdelani so bili načrti za izvršitev vseh remontnih del, seveda pa tudi časovni plan teh del.

Proizvodnega plana tovarna zaradi težkih in časa za vsa potrebna popravila lansko leto ni mogla doseči v polnem obsegu, prav tako tudi ne v letošnjem januarju in februarju zaradi nujno potrebnih remontnih del.

S popravili starega dela tovarne so pričeli 5. februarja. Trajanje teh del je bilo preračunano na 15 dni, popravila pa so bila izvršena v 13 dneh. Dela bi bila lahko opravljena v 10 dneh, vendar so nastale nepričakovane zapreke, ker podjetje ni dobilo pravočasno rezervnih delov iz železarne v Guštanju in livarne v Storah. Podobne težave je imela cementarna z dobavo kisika, ki je prihajal po železnici z zamudami. Tovarna si je pomagala na ta način, da je šla sama s kamionom po kisik.

Vodja remontnih del, tovarniški obratovodja Strumelj Zani, je že prej izdelal načrt vseh popravilnih del. Sestavil je 25 delovnih brigad iz raznih strokovnih in ne kvalificiranih delavcev. Brigade so si napovedale medsebojno kosanje v delu, ker tudi kolektiv te tovarne tekmuje v počastitev 10. obletnice OF in je tudi izvršitev remontnih del vključena v tekmovanje.

Najboljše brigade, ki jih je bilo 5,

IZ ŽIVLJENJA FRONTNIH ORGANIZACIJ

V februarju so v Ravenski vasi dosegli v tekmovanju še lepše uspehe

V Ravenski vasi nad Zagorjem so pomen tekmovanja v čast 10. obletnice OF pravilno razumeli. V januarju je bil ta vaški frontni odbor za dosežene uspehe pohvaljen od IO OF Trbovelje. To jim je dalo vzpodbudo za nadaljnje delo.

V februarju so delali na predvolivnih pripravah in so v ta namen sklicali dobro uspešni frontni sestanki in zbor volivcev, na seji odbora OF pa so napravili podroben načrt dela. Vršili bodo agitacijo od naselja do naselja, do vsakega člana Frontne Ravenske vasi.

Članarino OF so v redu pobrali in odvedli, visoko pa so presegle socialni fond, za katerega so zbrali 300% več

kot v decembru. Poleg volivnih priprav so tolmáčili na terenu povišanje obvezne oddaje mesa in maščob, kjer so delali s KLO Zagorje v najožji povezavi.

S prostovoljnimi delom so ti frontovci popravili 2 km krajevnih poti, z vprežno živino pa navozili 61 m² gramoza. Na teh delih so opravili skupno 544 prostovoljnih ur. Prav tako je odbor OF skupno s frontovci orga, nizziral akcijo čiščenja sadnega drevja. Tako so v februarju očistili 3/4 sadnega drevja, polovico pa ga oskropili. Na svoji prvi seji so frontovci sprejeli plan dela za letošnje leto, izvršili priprave za proslavo 8. marca ter se stavnili odbor za proslavo 10. obletnice OF Slovenije.

Kotiček ZA NAŠE KMETOVALCE

Izkoristimo še zadnje dni za škropljenje sadnega drevja

Za škropljenje sadnega drevja imamo še prav malo časa. Akoravno je bila letošnja zima mila, vendar ne zaznamujemo v našem okraju zadovoljivih uspehov pri tej važi vsakoletni akciji sadjarjev. Večina naših sadjarjev se še izdalec ne zaveda, kakšna nevarnost preti sadjarstvu, če ne bomo storili vseh potrebnih korakov proti raznim škodljivcem in boleznim sadnega drevja. Najnevarnejši sovražnik pa je ameriški kapar, ki je močno ogroža sadjarstvo Slovenije in s tem v zvezi lep narodni dohodek. V našem okraju so le posamezni krajevni odbori razumeli važnost te naloge, zato imajo sadjarji v teh KLO pri čiščenju in škropljenju sadnega drevja prav lep uspeh. Največ je storil KLO Marno, ki je očistil in poskropil že nad 90% vsega sadnega drevja.

Najnevarnejšega škodljivca sadnega drevja zatiramo s tem, če drevje poskropimo z rznimi drevesnimi karbolinij. Škropljenje je najuspešnejše v jeseni in na koncu zime, torej imamo sedaj še čas, dokler ni v drevju novega življenja.

Pri dosedanjih akcijah se je pri uničevanju kaparja dostikrat največ grešilo s tem, ker se ni okuženo drevje posekalo. V takih primerih ne zadostuje, če drevje očistimo in poskropimo, marveč ga je treba posekati, kajti močno napadena drevesa si težko opomorejo in so tudi po škropljenju še najboljše leglo za nov kaparski zarod. Kjer je v sadovnjakih ali v njegovi bližini grmovje črnega trna, gloga ali japonske kutine, ga je treba prav tako posekati, ker se kapar v njem prav rad zadržuje. Ka-

parja pa lahko razširimo tudi s prevažanjem drevesc, zato je treba paziti, da ne bomo kupovali drevesc iz okuženih krajev ali okuženih drevesnic, ki drevesc sploh ne smejo odajati.

Dosedanja akcija v našem okraju je pokazala, da imamo še nekaj KLO, ki nevarnost kaparja še vedno podcenjujejo, zato naj naši kmetovalci stremijo v teh dneh vse, da preprečimo nevarnost, ki grozi našemu sadjarstvu. Z uspešnim uničevanjem kaparja bomo preprečili izgubo velikih vsot narodnega premoženja, naš trud pa bo bogato poplačan.

Vedno kaj pogruntaj!

»Teja pa prav gotovo ne veste!« pravi Petričkova Neža, ko so žene iz Zagorja čakale na meso.

»Sem slišala, da bodo seliti!« »Koga pa?« vprašajo ženske vse naenkrat.

»Pravijo, da Slovence, da bo šla fronta preko trboveljskega okraja, da že postavljajo barake v Italiji, na Madžarskem pa šotore!«

Iz Zagorja so se prenesle te govornice v Radeče. Tam so nastale zopet druge novice.

»Ja, kdaj pa bodo začeli?« — »Taj, koj po volitvah!«, so potuhtali v Radečah. Pridalji so še to, da kdor bo volil 18. marca, bo volil za prislijen vstop v zadrugo!

Take in podobne novice trosijo raz, ne »Nežka« po našem okraju. Verjetno je, da bodo do volitev še kaj pogruntale. Če bodo kaj potuhtale, bomo seveda poročali, da ne bodo naši bralci prikrajšani za kakšno senzacijo.

med njimi elektromehaniška, so prekoračevale postavljeno normo za 30%. Brigada Frankoviča Albina, ki je vodila vsa montažna dela, pa je normo preseгла za 130%.

Vso pohvalo zaslužijo tudi iz starejših delavcev sestavljene delovne brigade, ki sicer niso opravljale kvalificiranih mehaničarskih del, vendar so svoje zadane jim naloge opravile z istim uspehom kot ostali. Brigada mojstra Hiršla, ki je delal z vajenci 3. letnika Industrijske šole, je izdelala transportno drvo za klinker v 10 dneh. To delo bi bilo opravljeno prej, a niso dobili naročene pločevine, s katero pa jim je pomagal Litostroj. Na pomoč je priskočila trboveljski cementarni tudi skupina cementne tovarne v Anhovu. Ker ima sedaj cementarna v Anhovu glavni remont tovarne, ji je poslala cementarno Trbovelje skupino svojih ključničarjev, s čimer se omogoča hitrejša izvršitev potrebnih tovarniških popravil, utrjuje pa tudi prijateljstvo med kolektivni tovarni in podjetji.

Z vsakodnevnimi posvetovanji vseh vodij popravilnih del v cementarni so se sproti odstraševale vse napake, ocenjevali pa tudi delo in uspehi po-

sameznih brigad. Kljub navedenim težavam je bil remont trboveljske cementne tovarne izvršen predčasno, ker je ves kolektiv razumel važnost izvršitve teh del, razen nekaterih delavcev, predvsem iz vrst mlajših, ki so pomen teh del podcenjevali. Na splošno so vsi delavci podjetja razumeli važnost remonta tovarne, saj so delali dnevno tudi po 12 ur in še ob nedeljah.

Po izvršenih popravilih v stari tovarni dosega trboveljska cementarna svoj plan dnevno. Kapaciteta cementarne se je dvignila, in kakor so pokazale izkušnje, je kolektiv te tovarne uspešno kljub zastaranim strojnim napravam doseči višino predvojne proizvodnje cementsa.

To je vsekakor velik uspeh in sicer uspeh složnega dela med upravo podjetja, sindikalno in partijsko organizacijo, ki se zavedajo s svojim kolektivom važnosti velike bitke, ki jo bijejo vsi naši industrijski kolektivi za izvršitev planskih nalog velike Titove petletke. S takimi zavednimi in požrtvovalnimi delavci gremo zanesljivo v lepšo prihodnost našega delovnega sloveka.

FIZKULTURA in ŠPORT

Boksarski dvoboj Železničar (Mb) : Rudar 6:12

V nedeljo je po uspehu proti Triglavu gostovala v Trbovljah boksarska ekipa Železničarja iz Maribora in za služeno izgubila dvoboj proti Rudarju z 12:6.

Moštvi sta nastopili s sledečimi bok-sarji:

Papir Pigac : Sauperl 0:2 po toč.
Muha Zibert : Gobec 2:0 po toč.
Bantam Kovač : Kajzer 0:2 t. k. o.
Peresnolahka Borašak : Zebec I 2:0 po točkah

Lahka Tišler : Dolenc 2:0 Do-lenc diskvalificiran

Polwelter Pajk : Zebec II 2:0 k. o. v 2. rundi

Welter Sluga : Izakov 0:2 po toč.
Polsrednja Herman : Florjančič 2:0 po točkah

Srednja Sefer : Svajger 2:0 t. k. o. v 3. rundi

Organizacija prireditve je bila prav dobra. Boksarji Rudarja so se v letošnjem letu srečali že petič ter se prav pridno pripravljajo na tekmovalje v slovenski boksarski ligi.

Kje bo igral v nedeljo Rudar

Preteklo nedeljo je bil objavljen razpored tekmovalja v II. zvezni ligi v Ljudski pravici. Rudar bi moral v nedeljo igrati doma proti Kvarnerju iz Reke. Toda večerajšnji Slovenski poročevalec pa je prinesel sledeče. Po sklepu tajništva IO Nogometne zveze Jugoslavije takole. Rudar ne igra doma, temveč se bo srečal v Banjaluki z Borcem. Revirskemu predstavniku želimo v prvi tekmi obilo uspeha.

Srečno

Delavnost telovadnega društva v Radečah

V zadnjem času se je delavnost telovadnega društva v Radečah močno razgibala, pa tudi zanimanje občinstva za društvo je naraslo. Po uspeli telovadni akademiji ob koncu minulega leta so si člani društva začeli nalogo, da si uredijo in spopolnijo notranjost svojega doma, da se bo lahko delavnost društva razvila do zaželenih višine.

Člani društva so bili aktivni tudi v pridobivanju sredstev za ureditev doma, ker dobljena podpora ni zadostovala. S prireditvijo uspelega Silvestrovega večera in dveh pustnih vese-

lic so si pridobili še potrebna denarna sredstva. Prav tako so člani in članice opravili nad 1300 prostovoljnih ur in pokazali, da se zavedajo svojih nalog pri vzgoji mladine in krepljivi odporosti našega naroda. Najaktivnejši je bil tov. Laznik Janko, ki velja sploh za najpridnejšega člana tega društva, ter tovarišici Nikolič Jelka in Polajner Zora. Pa tudi ostali so pomagali vsi po svojih močeh. Posebno je treba pohvaliti še tov. Zahrastnika, ki pridno dela in nosi vse skrbi in težave društva, akoravno se je pri telovadbi ponesrečil in ne more več telovaditi. Upajmo, da bosta ves trud in požrtvovalnost telovadcev in telovadkinj rodila zaželen uspeh in da bomo kmalu videli napredek društva v no- v urejenem domu. M. V.

V Radečah imajo mladinski NK »Polet«

Tudi na podeželju postaja zanimanje za nogomet vse večje. Na gimnaziji v Radečah so že dalj časa govorili o ustanovitvi nogometnega kluba, kar so tudi res napravili. Pred kratkim so sklicali na gimnaziji sestanek vseh tovarišev, ki se zanimajo za to vejo športa. Zbralo se je nad 30 dijakov, ki so po živahnem razpravljanju sestavili odbor. Npravili so plan dela ter bo društvo v letošnjem letu odigralo 12 tekem. Soglasno je bil sprejet predlog, da se bo društvo imenovalo Mladinski nogometni klub »Polet«, Radeče.

Smuk pod Kumom

Pod Kumom je bilo preteklo nedeljo vse živahno. Tamkaj so imele smučarsko tekmovalje rudarske šole, ki delujejo v sestavi Generalne direkcije za rudarstvo LRS. Organizacija tekmovalja je bila v rokah rudarske šole v Trbovljah, nastopili pa so gojeneci teh šol iz Trbovelj in Zagorja. Izven konkurence so se udeležili tekmovalja dijaki smučarskega kluba v Delavskem tehnikumu v Trbovljah.

V teku so bili boljši Zagorjani, v slalomu in smuku pa Trboveljčani. V teku na 8 km je bil prvi Grabnar Anton, drugi Sparlek Janez (oba Zagorje), tretji pa Pigac Jože (Trbovlje).

V slalomu je zasedel prvo mesto Koritnik Peter (Trbovlje), drugo Sparlek Janez (Zagorje), tretje pa Močilar Ivan (Trbovlje).

Pri smuku je bil prvi Močilar Ivan, drugi Kozovinc Milan (oba Trbovlje), tretji pa Grabnar Milan (Zagorje).

V skokih so zasedli prva tri mesta Trboveljčani in sicer prvi Kmetec Stanko, drugi Močilar Ivan, tretji pa Kolšek Rajko.

ljev. Za predsednika upravnega odbora je bil soglasno izvoljen tov. Levce Lado, dosednji predsednik podružnice pri OLO Trbovlje, ki je vodil organizacijo dve leti z uspehom. Nov upravni odbor je napravil važne sklepe za čim koristnejše delo nove sindikalne organizacije.

Velike vaje protiletalske zaščite v Trbovljah

Mesni štab protiletalske zaščite v Trbovljah je priredil v soboto, dne 3. marca veliko vajo s sodelovanjem ZB in obvezniki predvojaške vzgoje. Kljub snegu in slabemu vremenu so vaje prav dobro uspele. Celotna vaja je pokazala, kaj so se člani PLZ naučili. Videli smo, kako se je treba pripraviti na obrambo pri zračnih napadih, kako je treba reševati ljudi in kako se moramo boriti proti plinom, ako bi jih odmetal sovražnik z letal.

Pri tej akciji so sodelovale vse čete rudnika, cementarne ter elektrarne, CRD, mladinci predvojaške vzgoje, člani ZB, gasilci. Rdeči križ, in veterinarska postaja. Zelo dobro so se izkazali gasilci, prav tako pa tudi drugi.

Vaja je pokazala, kako je bil napad diverzantov na pošto odbit in sovražnik zajet. Po končani akciji so se zbrale vse sodelujoče skupine pred novo stanovanjsko hišo na Vodah, kjer so govorili predstavniki ljudske oblasti in PLZ.

Nastop protiletalske zaščite je pokazal, da je potrebno že sedaj v mirnem času, da se organiziramo in pripravljamo na možne napade v vojni, ča bomo v takem primeru znali pomagati ljudstvu in mu varovati njegovo premoženje. Dvig obrambne sposobnosti naše države je naša največja dolžnost.

Oglašamo se iz Senožet

Ze pregovor pravi, da je vsak za detek težak. Resnično, to držl. Teško smo pričeli z našim izobraževalnim tečajem. Precej propagande in prizadevanja nas je stalo, predno je delo steklo. Teško je bilo, dokler nismo našli prvih oblik, toda kakor se vse premosti, tako smo tudi mi prešli prve težave.

S tečajem smo pričeli v začetku decembra. Obisk tečajnikov je bil nezadovoljiv. S stalno vzpodbudo smo pridobili po dva ali enega novega člana. Danes šteje naš tečaj 48 članov. Tečajniki so večinoma mladinci in mladinke, nekaj pa je tudi starejših gospodinj, ki se spočetka niso počutile nič kaj dobro med mladino, pa so tečaj vendar zaradi zanimanja pridno obiskovale.

Naše delo je zelo zanimivo. Od splošno izobraževalnega dela se tečajniki dalje praktično usposabljaajo v sadjarski dekleta pa v gospodinjstvi skupini. Fantje vneto sodelujejo pri cepljenju in čiščenju sadnih dreves pod vodstvom tajnika KLO. Sklenili so, da bo tudi njihova skrb, kako bo drevje po naših sadovnjakih očiščeno. Vse drugače se udeležujejo dekleta, ki se uče kuhanja pod vodstvom marljive gospodinjke Stefke. Prepričani smo, da bo ta skupina imela zelo lep uspeh, saj naša Stefka premaguje ob pomoči deklet vse težave in neprilike.

Poleg tega dela se naši tečajniki udeležujejo tudi na kulturnem polju; saj so z igrami nastopili že petkrat in to doma in v bližnjih vaseh. S.

Predvolilno gibanje na trboveljski periteriji

Vaški odbor OF Zupa je na svojem sestanku pretresal vsa vprašanja kraja. Volivci so tudi razpravljali o bližnjih volitvah v Ljudske skupščino LRS. Sektor Ključevce je napovedal krajema Zupa in Dobovec glede izvedb volitve tekmovalje, kdo bo volitve preje opravil in kdo bo lepše okrasil volišča. Tako se obvezujejo v Ključevcih, da bodo volitve opravili že do 10. dopoldne. Hkrati je napovedal KLO Dobovec tekmovalje KLO Podkum, kdo bo volitve prej izvršil.

Gasilsko društvo na Dolu pri Hrastniku priznava uspehe KUD »Cirila Pusta«

Gasilsko društvo na Dolu pri Hrastniku želi KUD »Cirila Pusta« vsestranski razmah, kar potrjuje dejstvo, da 12 članov gasilskega društva stalno sodeluje pri pevskem zboru in drugem kulturno-prosvetnem delu.

KUD »Cirila Pusta« ima dvakrat na teden na razpolago gasilsko dvorano in klavir, kar naj vzame javnost resnici na ljubo na znanje.

Kar se tiče godbe, je treba pripomniti, da je sodelovala pri vseh kulturnih prireditvah, kjer in kadar je bilo potrebno, na plesnih zabavah pa ni nihče dolžan igrati zastoj.

Za smeh in kratek čas

Ni vedela...

Gospodinja: »Za božjo voljo, kdo pa vam je rekel, da pokličite živinozdravnika?«

Služkinja: »Saj ste mi rekli naj grem po zdravnika, ker je vaš stari osel zbolel, kje sem si pa mislila, da s tem mislite svojega moža!«

Solarska modrost

Jožek: »Veš ti, Polde, jaz bi pa bil rad krava.«

Polde: »Zakaj pa to?«
Jožek: »Zaradi tega da bi me učitelj ne mogel več imeti za osla!«

Samo majhni

Meščan pride v vas in vpraša Gorjanca: »Ali se je v tej vasi rodil kakšen mož?«

Gorjanec: »Ne pri nas se rodijo samo majhni otroci.«

Iz mestne šole

Učitelj razlaga v šoli, da je nevarno poljubljati živali. Vpraša učence: »Kdo ve povedati kakšen primer iz življenja, da je to res?«

Boris: »Jaz gospod učitelj! Moja teta je poljubljala psa, pa je kmalu nato umrl.«

OBJAVA

Radio-klub Trbovlje obvešča vse zainteresirane, ki bi obiskovali tečaj »A«, da se ta prične 16. marca 1951 v Radio-klubu. Interesenti naj se prijavijo v prostorih kluba v bivši trgovini Stih.

PREKLIC

Preključem izgubljen osebno legitimacijo na ime Zupan Anton, Trbovlje II — Loke 43, reg. št. 709, ser. št. FO 714019.

PREKLIC

Preključem izgubljen vojaško knjižico na ime Kralj Jože, rojen v St. Rupertu 7. III, 1920, in jo proglašam za neveljavno.

PREKLIC

Preključem izgubljen vojaško knjižico na ime Meserko Ivan in jo proglašam za neveljavno.

KINO TRBOVLJE

predvaja ameriški glasbeni film

»HUMORESKA«

V glavni vlogi Joan Crawford. Zaradi izredne dolžine filma (2¼ ure) se žurnal ne predvaja. Prihajajte pravočasno k predstavam, ki bodo po sledečem redu:

v četrtek ob 7. uri
v petek ob 5. in ½8. uri
v soboto ob 4. in ½8. uri
v nedeljo ob 3., ½6. in 8. uri
v ponedeljek ob 5. in ½8. uri
v torek ob 5. in ½8. uri.

Ureja uredniški odbor. — Odgovorni urednik Stane Suštar. — Nastov uredništva: Trbovlje uprava rudnika rjavega premoga Trbovlje-Hrastnik. — Telefon 54. — Bančni račun pri NB Trbovlje 614.31122-0. — Tiska Tiskarna »Slovenskega poročevalca« v Ljubljani. — Poština plačana v gotovini. Četrtneta naročnina v letu 1951 je 36.— din, polletna 72.— din, celoletna 145.— din. — »Zasavski udarnik« izhaja vsak petek. — Dopise sprejemamo do vsakega ponedeljka.

Pisejo nam

Združitev sindikalnih podružnic državnih ustanov v Trbovljah

Kakor ostale, tako so se tudi sindikalne podružnice državnih ustanov v Trbovljah marljivo pripravile na svoje letne skupščine. O delu teh organizacij se je doslej malo pisalo, vendar tudi one doprinašajo svoj delež k izgradnji socializma. Borba proti birokratizmu, zmanjšanje državnega aparata, dosledno izvajanje zakonitosti ter pomoč upravam pri gospodarskih nalogah je bilo in bo glavna naloga teh organizacij tudi v prihodnje.

Letne skupščine so pokazale predanost državnih uslužbencev za usposabljanje, delovanje in učvrstitev državnega aparata. Sindikalna podružnica na OLO Trbovlje je tudi na svoji letni skupščini ugotovila poleg uspehov vse svoje pomanjkljivosti, zlasti še v tem, da se je premalo posvetila vprašanju gospodarstva.

Sindikalna podružnica je posvečala precej pažnje strokovnemu in političnemu študiju. Minulo leto je imela 85 političnih študijskih sestankov ter nad 55 strokovnih. Poleg tega so člani napravili nad 5200 udarniških ur, pred-

vsem pri Domu Partije, okrajni menzi itd.

V tekmovalju za 10. obletnico OF je sindikalna podružnica pri OLO Trbovlje dosegla v mesecu decembru prvo mesto med vsemi sindikalnimi podružnicami okrajnih ljudskih odborov v LRS ter prejela od Republiškega odbora diplomu. — Ljudskega posojila je podpisala 455.000.— dinarjev.

Prav dobre uspehe je pokazala sindikalna podružnica pri Narodni banki in na sodišču, zlasti v strokovnem in političnem dvigu uslužbencev, medtem ko je bila podružnica pri MLO manj aktivna.

Glede na vse večje naloge, ki stopajo pred sindikalne podružnice državnih ustanov, so te na svojih letnih skupščinah sklenile, da se združijo v eno samo sindikalno podružnico. S to fuzijo bo sindikalno delo v vsakem pogledu mnogo uspešnejše.

Nov upravni odbor je na svoji seji sklenil, da se bo nova podružnica imenovala »Sindikat uslužbencev državnih ustanov Jugoslavije, podružnica Trbov-